赛制有变,大势不变

经过两个多月、112场比赛的激烈 争夺,中超联赛第一阶段的比赛日前落 下帷幕。虽有个别场次出现以弱胜强 的结局,但从最终的小组排名来看,第 一阶段的比赛整体上没有出现冷门,联 赛形势依然强弱分明、秩序井然,争冠 大势没有改变,仍是恒大、上港、国安等 强队最有竞争力;土帅在成绩上仍然难 以与洋帅抗衡;外援则依然是各队的中 流砥柱。

整体无冷门, 强弱次序没变化

受新冠肺炎疫情的影响,本赛季 初,一些中超球队的外援未能及时归 队,有的甚至出现了外援的空缺。这些 球队以中下游队伍为主,比如天津泰 达、青岛黄海等。这一因素严重影响了 这些球队的战绩,如天津泰达前14轮3 平11负,是唯一一支不胜的球队,直到 第一阶段结束,该队外援都不齐整。

从前14轮比赛来看,虽然也曾出 现过大连人队战平广州恒大、青岛黄 海逼平上海上港和北京国安、石家庄 永昌战平上海上港和北京国安等个别 场次的冷门,但不影响整个中超的形 势。晋级争冠组的仍以中超传统强队 为主。8支晋级争冠组的球队中,A 组的广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能和 上海申花以及B组的上海上港、北京 国安和重庆当代,都是曾经夺得过中 超冠军或足协杯冠军的队伍。这8支 球队中,广州恒大、北京国安、上海上 港、江苏苏宁和山东鲁能是上赛季中 超前五的球队,上海申花则是上赛季 的足协杯冠军。

从分组来看,A组球队的整体实 力明显强于B组,竞争也更加激烈,以 至于本赛季在转会市场上投入最大的 深圳佳兆业,最终没能从这个小组脱 颖而出,晋级争冠组。

可以预见,10月份开始的第二阶 段,冠军仍将会是传统强队的囊中之 物。重庆当代在第一阶段一结束,就确 定了第二阶段的比赛将以锻炼年轻球 员为主,因此该队已经开始把球队的外 援外租,一方面可以获得一笔不菲的收 入、解决球队的资金难题,另一方面可 以给年轻球员更多的出场机会。河北 华夏幸福第二阶段首轮对阵广州恒大, 从广州恒大租借过去的高拉特如果继 续留队,需要在首轮淘汰赛回避。这些 原因都降低了两队的爆冷成功系数。

成绩中下游, 土帅难挑战洋帅

洋帅和土帅之争,一直是中超的 热点话题之一。从第一阶段比赛来 看,土帅整体上仍然难以与洋帅竞争, 成绩普遍不佳。

今年中超,山东鲁能、河南建业、 河北华夏幸福、青岛黄海等4支球队 从一开始就是土帅带队,天津泰达则 是在第五轮后解雇了洋帅施蒂利克, 聘请土帅王宝山率队。这些土帅执教 的球队中,成绩最好的是山东鲁能,7 胜5平2负排名A组第三。其次是7 胜3平4负的河北华夏幸福,位居B组 第四,以上两队均晋级争冠组。其余 三队,青岛黄海积10分,排名B组倒 数第二;河南建业积6分,排名A组倒 数第一;天津泰达积3分,位列B组倒 数第一。如果把 16 支球队都算在一 起排名,山东鲁能第五,河北华夏幸福 第七,青岛黄海、河南建业和天津泰达 则包揽了倒数前三名。

总体看,土帅带领的队伍多为中 下游球队,球队资金投入有限、阵容厚 度不强,俱乐部的支持力度也难以与 强队相比,这些先决条件都是造成土 帅成绩不佳的重要原因。不过也要看 到,在和实力相当、投入基本均等甚至 阵容厚度明显不如自己的对手相比 时,土帅们的战绩同样难以令人满意, 则说明土帅在排兵布阵、临场指挥等 方面确实技不如人。相比之下,洋帅 带领的上海申花,在第一阶段后半段 严重缺兵少将的情况下,仍能最终晋 级争冠组;广州富力在头号射手扎哈 维半程不到即离队的不利形势下,发 挥令人刮目相看;升班马石家庄永昌 相继战平上海上港、北京国安,最高排 名一度上升至小组第三。这些洋帅在 人员使用、战术安排、临场指挥等方面 确实有比土帅优秀的地方。土帅要想 真正在中超与洋帅抗衡,仍然有很多 需要学习、提高的地方。

锻炼年轻人, U23 出场时间大增

今年中超,降级名额从往年的2 个缩减为1.5个,即倒数第一的球队直 接降级,倒数第二与中甲第二名进行 升级附加赛。这在一定程度上减轻了 中超保级队伍的压力,加上很多球队 的外援人员不整,使得不少球队更加 大胆起用年轻球员。今年 U23 球员的 出场时间明显比去年多了。

据中超公司的官方统计,在第一阶 段的112场比赛中,U23球员出场为 516人次,比去年前14轮少了70人次, 但首发出场达到307人次,比去年同期 增加了38人次。U23总出场时间达到 29972 分钟,比去年同期增加了6822 分钟,增幅接近30%。U23球员在前 14轮打进22球,比去年同期少了1球。

去年为了满足政策规定所需, U23 球员经常在比赛快结束时才勉强 上场,这样的情景,本赛季已经基本不 存在。多支球队如大连人队、深圳佳

兆业、广州富力等,首发阵容经常排出 至少2名U23球员。这些U23球员在 联赛中真正得到了锻炼,成为球队的重 要一员。在中国男足最新一期集训名 单中,大连人队22岁的边后卫童磊、山 东鲁能21岁的中锋郭田雨等人榜上有 名,年轻球员得到了最好的奖励。当 然,放手锻炼年轻球员也与第一阶段的 比赛成绩不带入第二阶段有关。第二 阶段开始后,因为涉及争冠、亚冠资格 归属和保级等核心问题,年轻球员是否

还能得到这么多的机会?有待观察。 由于比赛是封闭进行,时间跨度 长达两个多月,球员们在情绪上难免 会出现一些波动。这在红黄牌方面有 所体现,前14轮比赛,裁判场均出示 黄牌 4.04 张,比上赛季前 14 轮场均增 加了0.79张。净比赛时间方面,今年 前14轮场均净比赛时间为52分钟37 秒,与去年基本持平。净比赛时间超 过60分钟的比赛共有12场,其中大 连赛区最高的是第7轮广州富力对阵 山东鲁能的比赛,净比赛时间为68分 05秒;苏州赛区最高场次为第14轮河 北华夏幸福对阵青岛黄海的比赛,净 比赛时间为63分17秒。

称霸射手榜, 外援依旧是"大腿"

本赛季前14轮比赛,总进球数为 321个,场均2.87个。扣除掉乌龙进 球,其中外援的进球数达到206个,占 了64%,仍然是各队进攻得分所依赖 的重点。

在中超射手榜上,前十位清一色 是外援。前十球员的进球数加起来为 84个,占了外援进球总数的40%。北 京国安的巴坎布和河北华夏幸福的马 尔康,以11个进球暂时并列射手榜榜 首。中国球员在射手榜上最靠前的是 入籍球员艾克森和本土球员韦世豪,均 以6个进球并列排在第11位。如果把 射手榜单扩大到前20名,也只增加了郜 林一位本土球员。中锋在射手榜上人 数最庞大,前十球员中,巴坎布、马尔 康、龙东、约翰・马里、卡尔德克、阿瑙托 维奇等人占据了半壁江山还多。

在射门次数上,前15位也全是外 援,这显示中超球队普遍在进攻时把进 球的希望寄托在外援身上,希望外援利 用自己的个人能力,成为进攻的终结者 和得分者。马尔康以63次射门和27次 射正位居射门次数和射正次数第一。

球队方面,北京国安展示了强队 的进攻得分能力,共打进36球,场均 进 2.57 球,成为得分能力最强的队 伍。在国安之后,广州恒大和上海上 港的进球数分列第二和第三。穗沪京 三强仍然是中超最有进攻实力的球 队。三强也是射正次数最多的球队。

在助攻榜上,前10名球员中外援 占了7人,本土球员3人。前两个赛 季一直占据助攻榜第一的上海上港外 援奥斯卡,目前仍以8个助攻领先助 攻榜。奥斯卡还以957次传球、827次 成功传球和40次关键传球,位列这三 项第一,展现了其个人强大的进攻组 织能力。在奥斯卡之后,石家庄永昌 的马修斯、重庆当代的阿德里安和北 京国安的巴坎布均以5次助攻并列次 席。本土球员中,第一阶段助攻次数 最多的是广州恒大的杨立瑜和河北华 夏幸福的丁海峰,同为4次。

在本土进攻球员能力有限的情况 下,中超进攻靠外援的局面在短时间 内还难以得到扭转。面对如此情形, 本十球员须自强,

羊城晚报记者 林本剑

广州富力俱乐部董事长黄盛华接受羊城晚报记者 专访,就富力热点问题给予回应-



"富力成打不死的'小强', 范帅醉心中国文化"

广州富力以A组第六名结束了 2020赛季中超联赛第一阶段的征战, 9月28日回到广州后球队放假一周, 明天再重新集结。俱乐部董事长黄盛 华日前结束两名外援日夫科维奇和阿 德里安的引进工作后,接受了羊城晚 报记者的采访,针对前核心射手扎哈 维以及萨巴的合同、球队下一阶段目 标,国内球员崛起等热占问题作出回 应,并透露主教练范布隆克霍斯特醉 心中国文化的一二趣事。

走出扎哈维离队阵痛

羊城晚报:第一阶段广州富力波 折不断,最终收获A组第六,满意这个 成绩吗?哪一个时期觉得最艰难?

黄盛华(以下简称黄):可以说合 格,我们赛季初的目标是冲进争冠组, 最后差了一口气。扎哈维离队那一晚 我曾经感觉很难熬,一开始我们谈的 是扎哈维和萨巴踢完第一阶段再走, 第二阶段的引援那会其实有着落了, 但谈话过程中扎哈维的态度让我有点 失望,不过令我惊喜的是,球队在接下 来的比赛中,各方面的数据和表现都 值得称道,

羊城晚报:球队的改变来自于

黄:大家的目标很一致,团结在主 教练周围,百分百去拼搏。大家朝夕 相处,搞了不少团建活动以及私人谈 话,一起面对困难。

上赛季我们在越秀山体育场对阵 这七支球队拿下了11分,但客场七战 全败,今年缺兵少将,一度坐上观众席 的伤员比替补席上的球员人数还多, 却拿到15分的成绩,力压东道主大连 人,第一次面对河南建业实现"双杀", 对上海申花也有好的表现,足协杯晋 级,尤其是第一阶段第二循环,球队的 表现我是"收货"的,球队已经从扎哈 维离队的阵痛中走了出来,最终能做 到攻防较为均衡,真有打不死的"小 强"的感觉。

范帅玩英文版"三国杀"

羊城晚报:当初牵手范布隆克霍 斯特,看中的是范帅全攻全守的理念, 但赛季初效果其实并不好。

黄: 范帅的很多理念思路其实是 在不断调整的,他喜欢和球员沟通,经 常听取中西方教练组的意见,然后综 合出我们都觉得很有见地的观点,所 以整个过程是不断进步的。现在俱乐 部整体氛围很好,管理层、教练组、队 员都很融洽,大家都很服他,都愿意为 球队去拼。这其实和富力的文化是契 合的,他还给球队添加了一些坚韧的 成分,比如对江苏苏宁的"绝平"、对大 连人的"绝杀"、最后一轮面对山东鲁 能守足全场,都印证了这一点,他还会 向队员灌输中国球员踢球不比外援差 的观念,给了大家很多信心。

羊城晚报:现在了解到的范帅,颠 覆了刚开始接触时那个内向的形象

黄:范帅工作的时候是很严谨的, 工作时间很长,但平时就是"笑口组(粤 语形容搞笑的人)"。记得很惊险地赢 下某一场比赛后,大家都在庆祝,晚上 11 时却看到他的两个助手拿着手提电 脑进了他的房间,开始研究下一场比赛 的方案。我当时就忍不住说了一句"疯 狂的教练组"。确实今年在他的带领 下,球队很多数据都有长足进步。

私底下范帅非常喜欢东方文化, 他很喜欢喝生普。我还送了一副"三 国杀"给他,因为他看我们都在玩,很好 奇,我就告诉他,这是一个跟中国历史 相关的,很古老、充满谋略的游戏,他很 感兴趣地问有没有英文版的,陈志钊上 网订了一副 让他研究研究中国历史。 我还送了一副麻将给他,他也喜欢中国 的字画,正在努力学习中文。

国内球员带来积极变化

羊城晚报:这个赛季国内球员有了 更大的舞台,叶楚贵等一批中生代球员 表现出色,大量年轻球员获得上场机 会,这和范帅的执教理念有关系吗?

黄:确实,阿牛(黄政宇)从第三场开 始就牢牢把握住中场首发位置,还有李 提香、张功、唐淼、陈志钊等,常飞亚、叶 楚贵更不用说,当打球员在成长,老将日 益稳定,小将在崛起,韩佳奇守满14轮, 都给球队带来了很多积极的变化。

其实当时签下范帅,就是考虑到 他对当打球员和年轻球员的使用有独 到之处,他对体能的要求比较高,适合 年轻球员的成长,现在看来有一些效 果。很多U21球员拿到了大量的上场 机会,对他们来说是好事。

羊城晚报:怎么评价 U21 球员的整 体表现? 在场上似乎他们还有点紧张? 黄:紧张也很正常,比如张锦梁

今年1月还是预备队试训球员,5月进 入一队序列,9月就有机会在足协杯首 发,9月底中超首发,在特别的年份他 们学到和做到了一些东西,我们很欣 慰,范帅也很开心,队里90前和97后 的球员其实也在互相沟通,老队员教 年轻队员怎么踢,球队的氛围挺好的。

羊城晚报:现在伤员恢复情况如何? 黄:陈俊乐已经复出了,雷纳尔迪 尼奥和李提香、曾超预计都将在10月 10日后复训。范帅也在大胆使用年轻 球员,令他们每个人都有信心接受挑 战,有能量做好每一天的训练,随时做 好在比赛中展现自己的准备。

有礼有节解决遗留问题

羊城晚报: 扎哈维和萨巴的转会 是否还有遗留问题?

黄:两边的法律团队正在对接中, 希望可以和平解决这个问题, 萨巴属 于正常转会,扎哈维有一些历史遗留 问题,但毕竟他也算是富力俱乐部历 史上的传奇人物,双方都不希望有太 多摩擦,相信会开诚布公坐下来商谈 好合同问题,我希望也有信心会有礼 有节、不失温情地去解决这个问题。

羊城晚报:这两天俱乐部相继宣 布引进日夫科维奇和阿德里安,整个 过程感觉非常迅速。

黄:谈判过程真的要感谢重庆力 帆和长春亚泰两个俱乐部的支持,虽 然过程有点一波三折,尤其日夫科维 奇从国外回来,需要隔离,还要办理国 际转会证明等。重庆甚至让阿德里安 最后一轮都不踢了,直接过来谈个人 条款,48小时内解决所有问题,我想 这在中超也算破纪录的速度了。

这两人都是对位引援,包括之前 的宋文杰,在前场也起到战术作用,不 一定有高光表现,但能够吸引防守球 员,给予其他球员更多空间。接下来 第二阶段我们的目标就是以最快速度 保级,同时把阵容强度和厚度打磨得 更好一些。 羊城晚报记者 苏荇

汕头市龙湖区人民法院公告

(2020)粤 0507 民初 267 号之一 質烈伟(公民身分号码 440507198406140610):

本院受理原告祭明如与你民间借贷纠纷一案,已经审理终结。依 照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达 份在限公司信用卡中心与被告首 案,职依法宣称公告决法本院(2020) 本院(2020)粤 0507 民初 267 号民事判决马和告知上诉事项通知书。 先进信用卡纠纷一案,已审理终 粤 0513 吴初 1604 号及之一民事裁 自本公告发出之日起,经过 60 日,即视为送达。如不服本判决,可有 本判决书送法之日起 15 日内,向本院递交上诉状并按对方当事人的 人数提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。 因原告在签收判决书的同时已向本院提出强制执行申请、本公

当同时送达强制执行通知:上述判决发生法律效力后,你如果逾期未 予履行,本院将依照原告的申请依法直接强制执行,不再另行公告。

1010年一月四日

汕头市龙湖区人民法院公告

(2020)粤 0507 民初 745 号之-卫浩娜(公民身份号码 445121198509015943)、林贤辉(公民身份号码

440509198206121231): 本院受理原告除立阴与你们民间估贷纠纷一案,已经审理终结。 现依法向你们公告送达本院(2020)粤 0507 民初 745 号民事判决书、 告知上诉事项通知书等法律文书。自本公告发出之日起, 经过六十日, 即视为送达。如不服本判决, 可在本判决书送运之日起十五日内, 向 本院递交上诉状并按对方当事人的人数提交副本,上诉于广东省油 头市中级人民法院

因原告在签收判决书的同时已向本院提出强制执行 [1清,本公告 到送达强制执行通知:上达判决发生法律效力后,你们如果逾期未 予履行,本院将依照原告的申请依法直接强制执行,不再另行公告。 特此公告

二〇二〇年十月四日

汕头市龙湖区人民法院公告

(2020)粤 0507 民初 928 号

沈海群(公民身份号码 445222197909284533): 本院受理原告刘碧风系设告沈海消民间借贷纠纷一家,现已中份有限公司油头市潮阳支行与你们理终结,依顺《中华人民共和国民事诉讼法》第5十二条的规定,观向金融严款合同纠纷一案,现依法均称《必先送法2020》第 0513 尺 (7公告送达本院(2020) 粤 0513 尺 公公告送达(2020)粤 0507 民初 928 号《民事判决书》。限令你在本公 当发出之日起六十日内到木院下蓬法庭领取,逾期耳视为送达。如不 服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状一式。

二份,上诉于广东省汕头市中级人民法院。 另外,原告在签收判决书的同时向本院提出强制执行申请,现一 并向你公告送达执行通知书,判决生效后,如你未按判决书履行。本 16日内,并定于2020年12月 25日 院将依法强制执行。

特此公告

二〇二〇年一月四日

汕头市潮阳区人民法院公告| 汕头市潮阳区人民法院公告||汕头市潮阳区人民法院公告

(2020)粤 0513 民初 685 号 肖先进(公民身份 号码 440524197

本院受理原告中国民生银行股 决书送达之日起一五日内向本院 递交上诉状,并按对方当事人的人

数提用副本,上拆于广东省汕头市 中级人民法院。特此公告 .0 .0年十月四日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2020) 粤 0513 民初 1645 号

姚旭涛、首利、陈玉妹、张钟标: 本院受理中国邱政储蓄银行》

11公青金这本版(2020)等(6613 农 初1646 号民事教之书、起宗汉副木、 应宗通知书、举评通知书、开催传票 自本公言发生之日星,经近级日 即初为汉志、爱出金维获和签评的期 四分别为公告明谟后的16 日内和

开开定审理,逾则将依法缺席裁决。

10110年一月四日

特比公告

二〇二〇年一月四日

张朝烈,张佩纯、张钦炎、张秀威。 郡和中加2005年1982年1915年 泰音,潮阳市消费经贸发灵有限公司 本院受理中国邮政储蓄银行股 定代表人陈少鹏),陈少鹏: 本院受理广东衡汇资产运营有限 份有限公司汕头市潮阳支行与你们 金融借款合同纠纷一案,现依法司你 本版文學,朱剛在美元 造具有學 公司与實行企動不良僅及自營約勞一案,更依法向你们公告送去本院 (2020) 粤 0-s1s 良初 1620 号東主義 近 15. 起版 北町本師知 15. 圣師 通知 15. 开庭传票等。 中本公告发出之 们公告诉沐本院(2020)等 0513 民 12月15.万吨17克。日本7亿次日之 日起,经定60日间附为委运。遗址答 第4541举证的期限分别少兴行期满后 的15日内利16日内,并定于2020 年12月22日、午31寸00分在本第 第四法放公开开定审回,资期将依法 地震流生、基础公生、基础公生 开开庭审理,逾期将依法短归裁决。 特此公告

(2020)粤 0513 民初 1604 号

李业为(公民身份号码 4405821986

木院受理品华与你合同组统

2020年12月22日上午9时00分

将依法镇席裁决。特此公告

在本院第四法庭公开开庭宣理,逾期

03014234):

汕头市潮阳区人民法院公告 (2020)粤 0513 民初 1620号 御町市駅站有限公司(法定代表人泰 報刊市駅站有限公司(法定代表人泰 報刊市駅站有限公司(法定代表人泰 責制创,姚晓亭,陈少平

本院受理中国邮政储蓄银行股份有限公司州实市朝阳支行与你们 会配借款合同组统一案,现依法司你 |公告送达本院(2020)| 略 0513|| 开庭审理,逾期将依法领席裁决。 特此公告

(2020)粤 0513 民初 1748 号

林榕亮(公民身份号码 4405241950

3公司与你金融不良债权追偿纠纷

- 案,现依法向你公告送达本赞 2020) 粤 0513 民初 1748 号民事参 定书、起诉状叫本、应际通知书、举证

通知书,开定传票等,日本公告发言 之日起,经过60 日即视为送去。提

紫鮮地和举评的 期限分别 为公台基

満活的 15 コ内和 16 ロ内、弁定于 2020 年 12 月 24 日上午 9 时 00 分 在本院券匹法庭公开开庭市理, 資期

将农法缺席或决,特此公告 二〇二〇年十月四日

本院受理广东粤财资产管理有

二〇二〇年 1 月四日

2020年10月1日

二〇二〇年十月四日 遗失声明 加头市滑海区陈文香遗失个休工商营业决照正本、统一社会信月代 时:92440515MA4W7L7Y09,声明

2020年10月4日

無風春週失工商营业执照正。 副本各 1 份,统一社会信用代码: 92440614M A4WC2C00J, 核准日 划 2017 年 3 月 27 日,声明作废。

遗失声明

士字第 2014401121X,现声明作废。

陈振霖遗失士官汪一本,

本版信息由大众 提供,请需者谨慎 选择!

遗失声明 泊头市瀬南区司马门贤娜美内衣 厂遗失营业执照副本,统一社会信用 代码:92440514MA4X3AD78Y,核 准山期2017年9月7日,市明行废

0754-88161196

★ 法网·焦点

羊城晚报讯 记者周方平报道: 2020年法国网球公开赛昨晚继续女 单第三轮的较量,中国金花独苗张帅 在首盘连续挽救了三个盘点,最终以

7比6和7比5淘汰了本土外卡小将布 雷尔,职业生涯首进法网16强。 今年31岁的张帅目前世界排名 第39位,她职业生涯在大满贯单打赛

场的最好成绩是八强。2013年9月张 帅拿到了WTA广州网球公开赛的女 单冠军,2016年澳网,张帅击败哈勒 普,最终取得女单八强的好成绩。但

张帅首进法网16强 张帅在网坛重启后状态平平,连战连

输。法网开始后,她的状态回升,首轮

挑落12号种子凯斯,随后又击败本土

挽救三个盘点击败布雷尔

好手科内。 昨晚,张帅迎来另一位本土外卡 选手布雷尔,这位选手的世界排名只 有第415位,两人上周在斯特拉斯堡 刚刚交过手,张帅两盘取胜。

本场,张帅开局有些慢热,第一个 发球局就被破发,以0比2落后。不 过经过接下来两局的鏖战之后,张帅 取得回破追至2比2平。但她随后没 能乘胜追击,布雷尔再次破发以4比2 领先,各自保发后,张帅4比5落后, 进入非保不可的一局,她在0比40的 情况下连得5分,挽救3个盘点后保 发,随后破掉了对手的发球胜盘局,追 至5比5,接下来她再次被破,但又再 破掉对手第二个发球胜盘局,最终抢 七以7比2拿下。

第二盘,张帅总体发挥比上盘稳 定,虽然第六、八局均被对手破发,但 她也连续取得破发,并凭借多一次破 发的优势以7比5赢得胜利。

擅打硬仗,曼联小胜热刺 英超·前瞻

今晚,英超第四轮迎来一场焦点 大战,由曼联主场迎战热刺。这是前 任曼联主教练穆里尼奥与现任主教练 索尔斯克亚的一次面对面交锋。

近三个赛季双方7次交手,曼联4 胜1平2负略占上风,上赛季英超两回 合较量,曼联主场胜客场平,也占上风。

虽然热刺本赛季英超首轮落败, 但此后他们在英超、联赛杯和欧联杯 三线作战,取得4胜2平保持不败,状 态相当出色,两大前锋凯恩和孙兴慜 也有出色发挥。反观曼联,本赛季也 首战不敌水晶宫,但随即迎来三连胜, 也处于上升状态。

不过热刺自新赛季开始以来已踢

了8场,平均2.5天踢一场,体能消耗 相当大,特别近一周多,10天踢了5场 球,平均2天一场,的确让他们有些吃 不消。相对而言,曼联英超首轮比赛 延期,近11天仅踢了4场比赛,体能 消耗较少。本轮曼联还占据主场之 利,面对热刺有点以逸待劳的意味。

也正因为热刺近来比赛过多,他 们阵中已出现伤病,孙兴慜上轮联赛 受伤,洛塞尔索在本周中欧联杯又受 伤,此番做客挑战曼联,他们有可能无 法上阵。若果真如此,这两人伤缺对 热刺的影响较大。不过,曼联的马奎 尔和布鲁诺-费尔南德斯目前也均有 伤在身,能否出战本周末与热刺的联

赛也存疑。在这方面,两队基本扯平。 曼联的中卫林德洛夫近来状态不 佳,而右后卫万·比萨卡为其补位内收

过大,使己队的右后防很空虚。热刺 前锋凯恩近6场比赛进6球、助攻6 次,状态极佳,曼联如何防住他是一大 难题。 曼联上赛季面对英超传统 BIG6,

加上异军突起的莱切斯特共12场比 赛,战绩是7胜3平2负得24分;反观 热刺同样的12场比赛,战绩仅为3胜 3平6负得12分。可见打硬仗的能 力,曼联在热刺之上,此番前者还占主 场之利,因而仍看好主队小胜

羊城晚报记者 徐扬扬